A POR-PLAST KFT. MINŐSÉGPOLITIKÁJA
„MEGGYŐZŐDÉSÜNK, HOGY MINDEN, AMIT A MINŐSÉG NÖVELÉSÉVEL PARTNEREINK ÉRDEKÉBEN TESZÜNK, EGYIK BIZTOSÍTÉKA VÁLLALKOZÁSUNK MŰKÖDÉSÉNEK ÉS VERSENYKÉPESSÉGÉNEK!”
Elsődleges célunk, hogy:
A VEVŐI KÖVETELMÉNYEKNEK MEGFELELŐ MINŐSÉG, GYORS KISZOLGÁLÁS,
MEGBÍZHATÓ MINŐSÉGMEGŐRZÉS A FELHASZNÁLÁS SORÁN

A vezetőség minőség iránti elkötelezettségének a minőség- és környezettudatos magatartásával példát mutatva kíván hangsúlyt adni, ezért kiépíti és bevezeti az MSZ EN ISO 9001: 2015 és MSZ EN ISO 14001: 2015 szabványok szerinti integrált minőség- és környezetirányítási rendszert, amelynek alapvető célkitűzéseit és fejlesztési irányait az érdekelt felek elégedettségének reális értéklelése alapján határozza meg.
[bookmark: _GoBack]A POR-PLAST Kft. vezetősége lehetővé teszi, hogy minden alkalmazott és külső szolgáltató megismerje a cég minőségpolitikáját, a minőség- és környezetirányítási rendszer alapvető céljait, működési előírásait, és elvárja, hogy azokat a napi tevékenységükben alkalmazzák.
A vezetőség minden alkalmazottat támogat abban, hogy a korszerű ismereteket elsajátítsa, illetve szakértelmével és gyakorlati tapasztalataival a termék és szolgáltatás minőségének emelését elősegítse.
A minőségirányítási rendszer keretében felügyelt folyamatok működtetésével és folyamatos fejlesztésével biztosítjuk a Megrendelőink által elvárt megbízható termék-és szolgáltatási színvonalat.
Alapelvünk, hogy a társadalmi elvárásokat megtestesítő törvényeknek, jogszabályoknak, kiemelt helyen a környezetvédelmi előírásoknak minden tekintetben eleget tegyünk.

2017. július 01.


		Csákány Zoltán
	Ügyvezető 

